



“峰幂恋”一度得到很多网友的支持

## 走红代价一:传整容



杨幂戴口罩亮相也是新闻

**话题:**杨幂拥有令无数女孩羡慕的完美脸蛋,因此“整容”的传闻也蜂拥而来,“她笑得很不自然”、“下巴尖得像P过似的”、“磨过腮”,网友对杨幂这样的评价比比皆是,尤其是她在宣传《孤岛惊魂》时戴着口罩出席,更是传出杨幂“整容失

败”、“大闹整容医院”等爆炸性新闻。

**真实度:**想当年,范冰冰为证实自己是天然美女,前往北京某医院,在公证处全程公证下,鉴定自己没有做过手术或者放假体,下巴、鼻子、额头、眼睛、腮都是原装的。此后关于小范的整容传闻逐渐销声匿迹。

对于整容风波,杨幂没有借鉴范前辈的做法,先是自行解释“是因为拍摄新戏时脸部过敏,戴口罩遮丑”,然后借经纪公司美亚娱乐发声明辟谣。这一招简单,不过并不能堵住一些质疑的嘴。

迄今为止,杨幂承认的“整容”只不过是拔了几颗牙而已。

杨幂说,“当时是李少红导演要我拍《门》,但觉得我太婴儿肥,因为角色需要成熟,而拔牙对我有帮助。”为那部戏,她牺牲了四颗牙。

杨幂有没有整容还是一个谜。

**观察:**85后的杨幂年纪不大,但从4岁出道至今,在演艺界摸爬滚打快20年。女大十八变,尤其是娱乐圈的女孩子,减肥,化个妆,形象就会变。不过,个人最喜欢的还是2004年杨幂拍《神雕侠侣》时演郭襄的样子,18岁时的她可谓是样貌最美时期,她一出场,就像当年周迅在《刺秦》里演的盲女,霎那间令人惊艳不已。

## 走红代价二:绯闻



杨幂赞胡歌很靠谱

**话题:**绯闻更是走红女星的永恒话题。和前“话题女王”范冰冰的“包养”传闻相比,杨幂的绯闻还算温和,也就是和帅哥同行以及富二代传谈恋爱。杨幂的绯闻男友主要有两个,一个是拍“仙剑”时期的胡歌,一个是拍《宫锁心玉》的冯绍峰。尤其“峰幂恋”更具话题性。当然其间也传出大学时代男友是富二代以及正与天津富二代相恋的传闻。但都语焉不详,经纪人也回以“无中生有”,传言很快消散。

《仙剑3》中因杨幂和胡歌成功诠释剧中吵吵闹闹、喜感十足的“景雪情”而人气飙升,被网友们评为新生代最佳“欢喜冤家”代言人。但当穿越剧《宫锁心玉》播出后,杨幂和冯绍峰的“峰幂恋”迅速得到了更多粉丝的支持,两人的粉丝群就叫“峰幂”。冯绍峰更是大胆“告白”,声称看到杨幂就有初恋的感觉,引得前一段时间就炒得沸沸扬扬的“峰幂恋”再次升级,就连杨幂妈妈也挺喜欢冯绍峰的,探班的时候还给冯绍峰带去了水果,还私下跟杨幂说“要

不你就跟八阿哥吧?”

**真实度:**对于妈妈的“期望”,杨幂回应说:“你也入戏太深了吧!”不过杨幂曾表示:“我不会排斥和圈内人交往。演艺圈的男生其实并不如外界想得那么花心,像老胡(胡歌)、华哥(霍建华)就都很靠谱啊。”

对于自己的人红是非多,杨幂在博客中回应说:从约会富二代到各路神秘男士,从片酬多少到像谁像谁。每天看着自己的新闻,真是又闹腾又好笑。所有人都劝我解释或者逼我解释,我也就越发觉得没必要解释。被不重要的人误解挺好。还是那句话,浮云的职责就是:赶紧飘过去吧~

**观察:**看杨幂心态这么好,我想说,趁着人红,享受这些是非带来的“烦恼并快乐着”吧。总比声名寂寞时为了炒作自己而傍别人的是非要好。

近日参加米兰春夏时装周的杨幂  
赞气场强大 CFP供图

长江后浪推前浪,今年的话题女王非杨幂莫属。当这个85后北京女孩出现在米兰时尚周,以一袭红衣惊艳出场,那种妖娆中又故作强势的样子,像极了另一女星范冰冰。和当年的范冰冰一样,杨幂也正经历着整容传闻、耍大牌、绯闻等这些走红的必经代价。

撰文 刘丽琴

# 话题女王 小范下 小杨上

## 走红代价三: 闹不和

**话题:**身价上涨、耍大牌、与同组演员闹不和,是人红之后传的是非集中的点。“话题女王”范冰冰就传与林心如、赵薇自拍《还珠格格》到现在都关系不好。杨幂也不时传出与同行闹不和的传闻,不仅传出与姐妹抢角色失和,更与导演微博对骂,最近又传与《步步惊心》主演刘诗诗不和。

同为85后的北京女孩杨幂和刘诗诗因拍摄《仙剑3》相识成密友,最近却传出,杨幂曾因代言网络游戏,惹怒刘诗诗所属经纪公司老板蔡艺侬,让刘诗诗夹在中间“受气”。

杨幂和霍思燕因拍摄电视剧《聊斋》成为好友。今年3月《王的盛宴》开机时杨幂以主演之姿出席开机仪式,但电影开拍后,杨幂的角色却被霍思燕顶替,两人因此心生嫌隙。前不久杨幂过生日的时候,霍思燕的微博完全封口,没有任何祝福,近段时间两人一直没有互动。

此外,《命运交响曲》国庆期间热播,而在该剧拍摄期间传出,因主演杨幂当时正因《宫锁心玉》播出后“一夜暴红”,与导演柯翰辰不和,两人微博上隔空互骂,柯翰辰称杨幂肚里无货就会耍大牌、不尊重人。而杨幂也不甘示弱还击,“真想问问你,这么缺心眼儿的理解,你是怎么做到的呀?”此事后来因柯翰辰删掉微博而看似消散,但相信彼此间的“梁子”已经结下。

**真实度:**对于与刘诗诗不和,杨幂的经纪人说:“实际上艺人真的很难交朋友,希望大家不要乱传,真的友情肯定不会因为一些小事而变化的。”与霍思燕抢角色的传闻,当时双方都按照惯例进行了否认,杨幂坚称自己是因为分身乏术才放了《王的盛宴》的鸽子。至于与导演柯翰辰对骂,在《命运交响曲》开播仪式上,导演淡淡地表示,与内地一些“新生代演员”合作,“收获到很多东西”,表现和谐,实则潜台词多多。

**观察:**看过杨幂参加的一期综艺节目,杨幂是个地地道道的北京妞,心直口快,虽然反应机敏,但也咄咄逼人,把当时参加节目的另一男嘉宾“呛”得很没面子。这样的真性情容易交朋友,但也容易得罪人。不过,杨幂在圈子里混了这么多年,当然懂得人缘的重要性,看她在微博上与同行的互动,人缘应该不错。不过,年轻气盛的杨幂要懂得藏住风头,须知人无千日好,花无百日红的道理。

## 徐德亮娶才女 新娘送拳击手套

著名相声演员、德云社创始人之一徐德亮昨天终于“婚”过去了。新娘不是别人,正是其在自传《新鲜猫屎》中提及的“才女”郭娜。两人于2006年底相识,相恋5年。

虽是京城名人,徐德亮的婚礼却简单随意,藏鞋、叫门等繁琐的程序一律省略,连车队都没有准备。上午11点多,婚礼正式开始,徐德亮一脸灿烂地笑着挽着新娘缓缓入场,当被主持人问到是否愿意和新娘厮守一生时,他大声地喊了出来,“我愿意,我愿意!”

婚礼温馨地进行,虽然身为新郎,徐德亮还是不时冒出俏皮话,和主持人默契地互动,逗得大家哈哈大笑。两人的婚戒被别出心裁地藏在一座小冰雕里,徐德亮的精心布置换来了新娘的一份神秘礼物——一副拳击手套,“让他好好锻炼身体!”王袆

## 贬损前妻引讨伐 皮特欲捐百万道歉

好莱坞男星布拉德·皮特不久前接受《检阅》周刊的采访,因为贬损前妻詹妮佛·安妮斯顿招来了讨伐之声。迫于压力,日前皮特主动提出拿出一百万美元,捐给由安妮斯顿选定的慈善机构,以示歉意。

在接受《检阅》周刊的采访时,皮特说,他现在很满足、很快乐,因这他找到了心爱的女人安吉丽娜·朱莉,建立了一个幸福的家庭。但提到前妻安妮斯顿,皮特却出人意料地翻起了陈年老账,对他们曾有的五年婚姻大加指责。

皮特的话招来了安妮斯顿粉丝的不满,此刻皮特似乎也意识到犯错了,他很快在另一份杂志上解释说:“粉丝们没有正确地理解他的话,詹妮佛是一位乐于奉献,有爱心和十分活泼的女性。她依旧是我的朋友。访问中,我并非想指詹妮佛乏味,而是想表达我自己变得沉闷。”不过,他的道歉并没有得到观众们的原谅。这样的骂战持续到了9月底,这几天皮特坚持不住了。为了挽回他对安妮斯顿造成的名誉损失,皮特主动提出拿出一百万美元,捐给由安妮斯顿选定的慈善机构,以示歉意。他很希望用这个举动告诉大家,其实他和安妮斯顿的关系,并不是像想象中的那么恶劣。

北晚

## 谢娜晒“蜜月合照” 网友直呼被忽悠了



网上流传的谢娜“自曝”的蜜月照

谢娜曾经在微博上承诺,自己的粉丝到达一定数量,就会自曝与张杰的蜜月合照。如今谢娜的新浪微博粉丝已经过了1000万,而6日凌晨,谢娜“如约”在微博上晒出了一张合影,只不过照片上的两人是张杰和何炅。

网友看到谢娜发出的合照后,纷纷笑称自己被忽悠了,而有些粉丝趁机善意地调侃了一下两人,网友“只是一路人”就笑称:“张太(指谢娜)真的是嫁他随他呀,你也和张大忽悠(指张杰)一样会忽悠人啦。不过我想问一下,你是不是藏在张杰的背包里啦?”

李南夏